45x245mm fellt i stodir, 45x245mm fellt { stodir,

2,730

2,730

3 stk. 3840 { hverja stod. 3 stk. 3% { hverja stod.
H 38 z = R - % B N N 5
45x245mm fellt i stodir, l’a" stk. *%100 lll’llverja stod. 45x245mm felltlllstoblr, 3 stﬁ. %100 | hverja stod. Lifeitré B5xA50r felitf stolir, 3 stk SxiS0mmyskidfur T hverjastod. - T o T Uppsveita [
= 2 2 2 5 Yfirfario
< < < e <
— i — — PR T2 10 1
; 3 ) : 29 agu Lule
%. o f“yl o o o ' Q
— o - o o o
- g - g L . I R — \ Sl
P ¢ i B P \ Byggingartulltrii
AN
(@] o (@] (@] (@)
2 ] g A Q /
o - o o o -
fnF2 oF1 F2 1 mF2 —}FZ F2 HF1  F2m mF2  HF1 | #F1 HF1 Fln F1r Fld F6E F6TIEE =F6 F1n pFl
i = Tt 1 1 i ) i i ! =t ] T i i TS i 1
1,090 1,820 690 1,355 1,420 1,230 , 655 | L 1,340 L 4 3,620 995 Almennt:
3,600 4,005 , 4,660
. Grind 22 il ind ’ Grind I Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
Grind nr. 21 rinanr. Grind nr. 23 Grind nr. 24 rindnr. misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, pé ber a8
lata hénnudi vita af misraeemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.
45x245mm fellt { stodir, Skyrlngar - trévirki veggja
3 stk. 38440 [ hverja stod.
45x245mm fellt | stodir, 3 stk. 38{g0 | hverja stod. 45x245mm fellt | stodir, 3 stk. 384g | hverja stod. \ 45x245mm fellt { stodir, 3 stk. 384go | hverja stod. 45x245mm fellt [ stodir, 3 stk. 340§ hverja stod. Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhuss skal
i I I I I faaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
5 5 5 § g heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
- - - =) - #3445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
\ skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
5 \ E J E l A\ E J || gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
il A I ~ TS D ~T B Krossvidur festist med 285, C150 i rakapolid lim. bétting
o~ ~ / (Aerofil-pulsa eda lllmod péttibordi) komi undir fétstykki,
§ § § § § einnig skal setja vindpappa undir fétstykki, sem kemur pa
al l \ - =i \ - & milli steypu og fétstykkis.
F14 F1# F1H Fl4 F1ff FAy jt-/Fll/ \ mF4 FlpnFl Flﬂ‘ij 4 F4 % F1 Flt F4m mF4 Fln  Flp F2--tH fgF2 F1y  Flp Fln Flj Fin #F1
T 1 i b 1 1 17— R T X T < —= = 1 i i =5 e i i ¥ i —
AL 3,285 AL 1[/ 2,220 J/ 795 9é/ 520 A&3S 440 /‘L 1,420 A\/ 1,890 AL 3,255 /J‘/ Festlngar a 6”um Samskeytum:
3,060 , 945 3,750 Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman
. . . . ] med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.
Grind nr. 26 Grind nr. 27 Grind nr. 28 Grind nr. 29 Grind nr. 30
Festing a fotstykki
Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.
F1-F6
1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40 Sja sé rmyndir.
Einnig er heimilt ad nota ks. 4%, N
8 stk. i stod. Einnig er heimilt ad nota ks. 4%,
M12 bolti i gegnum stod 8 stk. i stod.
, M12 bolti i gegnum stod
: ?‘-\ 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
8 40x40x4 mm ferkéntud skifa 8
i i
Sokkull N
Y H / |
o . 3 o \
% 40x40x4 mm ferkéntud skifa | p %L }\ 1 stk. M12 mdrbolti
, ) / = i hvern vinkil
1 stk. M12 murbolti Bordvot = >105
i hvern vinkil ordypt = >105 mm
Bordypt = >105 mm
fﬁ\‘:) /’ -~
J<} 27
Ug

F4 F6

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

]BR. HBreyting HDags. ]lSamb.
Einnig er heimilt ad nota ks. 4%, VERKHEITI: Brekkuholt 5a-5b TEIKNINUMER:
8 stk. i stod. . ;
40x40x4 mm ferkéntud skifa 5 5 202
M12 bolti i gegnum stod 2 stk. vinklar (BMF) Blaskogabygga
160x50x3x40, skrifast med ERRALOTT: = TR
\ 8stk 4x120mm skrifum Burdarvirki B1
N ] -
i z : AR
2 N Asynd grindur og deili
- Pl Teiknad: | ‘ Bladstaerd: [
L pérunn Sigbdrsdattir kt. 060874-3959 A-2
Honnudur: Sambpykkt: Dagsetning:
. ; =)
8 \ 40x40x4 mm ferkéntus skifa S , ) Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 AAM(&A } 01.06.21 ]
N n 1 stk. M12 murbolti Sk S . .
U = A il Yfirfarid af honnunarstjora: ampykkt: rumutgafa:
‘\1 stk. M12 murbolti  hvemyvinkil Bent Larsen kt. 141177-3469 G eV N l 01.06.21 ’
i hvern vinkil Bordypt = >105 mm VERKNR:
Bordvot 105 . Bent Larsen Frodason . 2133
or =3 mm s = ; : -
V" LARSEN (7 | Grsrereiners |
HONNUN OGRABGJOR "X télvupdstur: bent@larsenhr.is 1?8 [




